VERIFICAR BALOTARIO

PREGUNTA Nro. 1

Con respecto a las definiciones de acera y/o de calzada marque la respuesta correcta.

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Ambas son una parte de la via y estan destinadas a la circulacién de vehiculos

(b) La calzada es una parte de la via destinada a la circulacion de vehiculos y eventualmente al cruce de peatones y animales.

(c) Por lo general en la acera circulan vehiculos
(d) La acera es parte de la via en la cual excepcionalmente pueden circular personas.

PREGUNTA Nro. 2
En una interseccion y ante la sefial correspondiente, es un limite para que el vehiculo se detenga.

ALTERNATIVA CORRECTA: D

(a) La Linea Transversal marcada en la calzada
(b) Laisla

(c) La Linea de Parada

(d) Laay la c son correctas

PREGUNTA Nro. 3
La calzada, la acera y la berma son algunos de los elementos que conforman

ALTERNATIVA CORRECTA: D

(a) El estacionamiento

(b) El equipamiento de servicios necesarios
(c) El Carril

(d) La via

PREGUNTA Nro. 4
Son algunos de los dispositivos de control de transito automotor para calles y carreteras

ALTERNATIVA CORRECTA: C

(a) Sefiales Verticales, Marcas en el Pavimento, Espejos.

(b) Sefiales Verticales, Marcas en el Pavimento, Radios.

(c) Sefiales Verticales y Horizontales (Marcas en el Pavimento), Semaforos
(d)

d) Espejos, radios y semaforos

PREGUNTA Nro. 5

Las sefialares verticales se clasifican:

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) i. Reguladoras, ii. De reglamentacion y iii. De advertencia

(e C

(d)D

PREGUNTA Nro. 10

La sefial vertical reglamentaria R-6 Prohibido voltear a la izquierda significa que:
ALTERNATIVA CORRECTA: A

(a) Esta prohibido voltear a la izquierda, y por tanto también el giro en U

(b) Esta prohibido voltear a la izquierda, sin embargo, esta permitido el giro en U
(c) No esta permitido el giro a la izquierda con luz roja.

(d) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA Nro. 11
La sefial vertical reglamentaria R-3 significa que:

ALTERNATIVA CORRECTA: C

(a) Nos acercamos a una zona restringida al transito.

(
(c) Debemos circular sélo en la direccion y sentido indicado por la flecha.
(

d) Ninguna de las anteriores

b) Nos aproximamos a un tramo de circulacion unidireccional en el sentido indicado por la fecha.

PREGUNTA Nro. 12
Los semaforos de acuerdo a su objetivo se clasifican en:

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Vehiculares y/o peatonales
(b) Vehiculares y/o peatonales y/o especiales
(c) Especiales

PREGUNTA Nro. 13
En una via, los colores del semaforo son:

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Rojo, Amarillo y Verde
(b) Verde, Amarillo y Anaranjado
(c) Verde, Rosado y Anaranjado

PREGUNTA Nro. 14
El color del seméaforo ambar tiene el siguiente significado

ALTERNATIVA CORRECTA: D

(b) i. Informativas, ii. De reglamentacién y iii. Preventivas
(c) i. Reguladoras, ii. De advertencia y iii. Preventivas
(

d) Ninguna de las anteriores

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Reguladoras
(b) Informativas
(c) Preventivas
(d) Ninguna de las anteriores

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Informativas
(b) Preventivas
(c) Reguladoras

PREGUNTA Nro. 8
Cual de la siguiente sefial vertical es informativa:

@ c)
Mo vOLIEAR A
LA Z0MIERDA

PREGUNTA Nro. 9
Cual de la siguiente sefal vertical es preventiva:

a) @ [ B} @ d)1a ay ¢ son correctas.

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(@A
(b)B

PREGUNTA Nro. 6
Las sefiales verticales de transito que tienen por finalidad indicar prohibicién, restriccion o limitacién en el uso de la via son denominadas

PREGUNTA Nro. 7
Las sefiales verticales de transito que tienen por finalidad advertir a los usuarios de la existencia y naturaleza de un peligro en la via son denominadas

(a) Es una sefial que indica prevencion y los vehiculos que la enfrentan deben avanzar

(b) Los vehiculos que enfrenten esta sefial deben detenerse antes de entrar a la interseccion

(© Los veh[gulos que han sido sorprendidos tan proximos al cruce de la interseccion que ya no pueden detenerse con suficiente seguridad,deben continuar con
precaucion

(d) by c son correctas

PREGUNTA Nro. 15
Tramitar y obtener el duplicado de una licencia de conducir que se encuentre cancelada causara:

ALTERNATIVA CORRECTA: C

(a) La suspension de la licencia de conducir por un (1) afio
(b) La suspension de la licencia de conducir por tres (3) afios
(c) La inhabilitacion definitiva del conductor

(d) La inhabilitacién por tres (3) afios del conductor

PREGUNTA Nro. 16
La infraccién por conducir un vehiculo automotor sin licencia de conducir esta sancionada con una multa de 50% UIT y sancion no pecuniaria de

ALTERNATIVA CORRECTA: A

(a) Inhabilitacién para obtener licencia de conducir por 3 afios
(b) Cancelacion de licencia de conducir

(c) Inhabilitacién para obtener licencia de conducir por 2 afios
(d) Inhabilitacién definitiva para obtener una licencia de conducir.

PREGUNTA Nro. 17
Aumentar la velocidad cuando es alcanzado por otro vehiculo que tiene la intencién de sobrepasarlo o adelantarlo es una falta

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Leve
(b) Grave

(c) Muy Grave
(d) No se encuentra tipificado como infraccién

PREGUNTA Nro. 18
No respetar los limites maximos o minimos de velocidad establecidos es una falta:

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) Leve
(b) Grave

(c) Muy Grave
(d) No se encuentra tipificado como infraccién

PREGUNTA Nro. 19




PREGUNTA Nro. 29
El conductor de un vehiculo que es alcanzado por otro, que hizo conocer su Intencién de adelantarlo o sobrepasarlo ;,Qué debe hacer?

En caso de accidente, la pdliza del Seguro Obligatorio de Accidentes de Transito cubre los gastos médicos de
ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Mantener su posicion y no aumentar su velocidad, hasta que el otro vehiculo haya finalizado la maniobra

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Maximo cinco personas
(b) Ala tripulacion y pasajeros ocupantes y terceros no ocupantes de un vehiculo automotor que se vieron afectados
(c) Solo al nimero de ocupantes del vehiculo - 3
(d) ay b son correctas (b) Detenerse, para facilitar el adelantamiento
(c) Aumentar la velocidad para facilitar la maniobra
PREGUNTA Nro. 20 (d) Estacionarse en el lado derecho de la via
Sefiale la respuesta correcta respecto a la circulacién de un vehiculo sin SOAT o CAT
ALTERNATIVA CORRECTA: D PREGUNTA Nro. 30
" Las sefales preventivas tienen por finalidad
(a) Const!tuye una falta muy grave ALTERNATIVA CORRECTA: A
(b) Constituye una falta grave Advert
(c) Puede imponerse, ademas de la papeleta de infraccion, una medida preventiva de retencion del vehiculo (:) ! d"le "
(d) ay c son correctas (b) In l|car
(c) Guiar
PREGUNTA Nro. 21 (d) Ninguna de las anteriores
¢ Qué significa un triangulo rojo de seguridad colocado en la calzada?
ALTERNATIVA CORRECTA: A PREGUNTA Nro. 31
(a) La presencia de un vehiculo inmovilizado en la via publica por alguna emergencia Responder verdadero o falso respecto de lo siguiente: "El conductor de un vehiculo debe dar preferencia de paso a los peatones que estén concluyendo el cruce
en las intersecciones reguladas"
(b) Zonas de obras por reparacion en la calzada ALTERNATIVA CORRE%TA: A
(c) Que el vehiculo que la enfrenta debe detenerse (a) Verdadero
(d) Ninguna de las anteriores (b) Falso
(c) Depende del tipo de vehiculo
(d) No se encuentra regulado en el reglamento

PREGUNTA Nro. 32
Brazo y antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia fuera del vehiculo horizontalmente es la sefial reglamentaria que debe hacer el conductor, en casos de

PREGUNTA Nro. 22
Las luces intermitentes de emergencia del vehiculo deben utilizarse
ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Para girar en las intersecciones y para advertir los cambios de carril
(b) Para indicar la detencion, parada o estacionamiento en zona peligrosa o la ejecucion de maniobras riesgosas fuerza mayor,para voltear
(c) Cuando se cambia de luz alta a luz baja ALTERNATIVA CORRECTA: B
(d) En cada interseccion (a) Ala derecha
(b) Alaizquierda
PREGUNTA Nro. 23 (c) EnU
Las vias de doble sentido tienen prioridad de paso en las intersecciones, respecto a las vias de un solo sentido de igual clasificacion P |
ALTERNATIVA CORRECTA: B (d) Para adelantar
(a) NF) PREGUNTA Nro. 33
(b) Si La detencion de la marcha de un vehiculo en caso de emergencia, implica que el conductor hara uso de , y antes de reiniciar la marcha, debera cerciorarse
(c) Depende de la interseccion que puede hacerlo sin riesgo
(d) No se encuentra regulado en el reglamento ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Las luces de posicion
(b) Las luces intermitentes
(c) Las luces de freno
(d) Ninguna de las anteriores

PREGUNTA Nro. 24
Esta prohibido estacionar frente a entradas de garajes, a la salida de una via privada, en las curvas, puentes tineles, zonas estrechas de la via y

PREGUNTA Nro. 34
¢, Se puede conducir un vehiculo con el motor en punto neutro?

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) En cualquier lugar que afecte la seguridad, visibilidad o fluidez del transito o impida observar la sefializaciéon

(b) Dentro de una interseccion
(c) Frente a recintos militares y policiales
(d) Todas son correctas ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Algunas veces
(b) No, esta prohibido
(c) Si, esta permitido
(d) No se encuentra regulado en el reglamento

PREGUNTA Nro. 25
¢ Qué seiial debe utilizar el conductor para disminuir la velocidad del vehiculo cuando esta en marcha?

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) Luces intermitentes, como regla general
(b) Antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia abajo fuera del vehiculo, en caso de fuerza mayor
(c) Luces intermitentes o antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia abajo fuera del vehiculo, indistintamente.
ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Volteara a la izquierda
(b) Volteara a la derecha

(c) Disminuira la velocidad
(d) Ninguna de las anteriores

PREGUNTA Nro. 35
Antebrazo izquierdo y mano extendidos hacia arriba fuera del vehiculo, haciendo un @ngulo recto con el brazo, significa que el vehiculo

(d) ay b son correctas

PREGUNTA Nro. 26
En una Rotonda tiene prioridad de paso, el vehiculo que
ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Circula fuera de ella
(b) Circula por ella PREGUNTA Nro. 36
(c) Intenta ingresar a la rotonda La sefial reguladora de "PARE" tiene la forma de un:
(d) El que toca el claxon ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Octagono
PREGUNTA Nro. 27 (b) Circulo
Si un conductor esta tomando medicamentos y por ello, siente cansancio, o suefio ¢ qué debe hacer? (c) Hexagono
ALTERNATIVA CORRECTA: C . .
(d) Ninguna de las anteriores
(a) Manejar normalmente
(b) Manejar despacio PREGUNTA Nro. 37
(c) Abstenerse de manejar En caso de accidente de transito con dafios personales a terceros, la Policia Nacional del Pert retendra la licencia de conducir del conductor por el plazo maximo
(d) Manejar con un copiloto de_~~ afindedeterminar la inobservancia de las normas de transito.
ALTERNATIVA CORRECTA: B
PREGUNTA Nro. 28 (a) 48 horas
Son documentos que deben portarse obligatoriamente, durante la conduccion del vehiculo, y exhibirse cuando la autoridad competente lo solicite: (b) 72 horas
ALTERNATIVA CORRECTA: D (©) 24 horas
(a) D.N.I, SOAT o CAT -segun corresponda-, y tarjeta de identificacién vehicular (d) 7 dias
(b) Certificado de Inspeccion Técnica Vehicular vigente, licencia de conducir vigente
(c) Contrato de compraventa de vehiculo PREGUNTA Nro. 38
Corresponde la retencion de la licencia de conducir cuando
ALTERNATIVA CORRECTA: D

(d) Solo la c) es incorrecta.




(a) En caso de accidente de transito con dafios personales a terceros.

(b) Cuando el conductor haya llegado al tope maximo de doscientos (200) o mas puntos firmes
(c) Por la comisién de infraccion sobre la que deba recaer la sancion de suspension, cancelacion definitiva e inhabilitacion del titular de la Licencia de Conducir

(d) ay c son correctas

PREGUNTA Nro. 39

¢, Cdémo se denomina la medida preventiva, mediante el cual un vehiculo es retirado de su ubicacion en caso constituya un peligro o un obstaculo para el transito y
la seguridad publica?

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Retencion del vehiculo

b) Remocién del vehiculo

c) Internamiento del vehiculo

d) Traslado del vehiculo hacia el domicilio del propietario

(
(
(

PREGUNTA Nro. 40
La medida preventiva de retencion del vehiculo se aplica por un plazo maximo de

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) 12 horas
(b) 24 horas
(c) 48 horas
(d) 36 horas

PREGUNTA Nro. 41
El conductor sera sancionado con la suspension de su licencia de conducir por. , si acumula 100 puntos en un periodo de 24 meses,contados
a partir de la fecha en que quedo firme en sede administrativa, la sancion vigente mas antigua

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) 12 meses
(b) 6 meses

(c) 24 meses
(d) 18 meses

PREGUNTA Nro. 42 3
Las infracciones leves que se encuentran tipificadas en el Texto Unico Ordenado del Reglamento Nacional de Transito, cuantos puntos generan:

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) De 1 a 40 puntos
(b) De 1 a 20 puntos
(c) De 1 a 15 puntos
(d) De 1 a 25 puntos

PREGUNTA Nro. 43 .
Las infracciones muy graves que se encuentran tipificadas en el Texto Unico Ordenado del Reglamento Nacional de Transito, generan de:

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) De 20 a 50 puntos

(b) De 1 a 30 puntos

(c) De 50 a 100 puntos

(d) Ninguna de las anteriores

PREGUNTA Nro. 44
Los puntos generados por cada infraccion tendran una vigencia de .contados desde la fecha en que quede firme la sancién en sede

administrativa.
ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) 12 meses
(b) 24 meses
(c) 36 meses
(d) 48 meses

PREGUNTA Nro. 45

Es parte de la via destinada al uso de peatones:
ALTERNATIVA CORRECTA: C

(a) Berma
(b) Calzada
(c) Acera
(d) Cuneta

PREGUNTA Nro. 46
es parte de la via destinada a la circulacion de vehiculos y eventualmente al cruce de peatones y animales

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Berma
(b) Calzada
(c) Acera

(d) Cuneta

PREGUNTA Nro. 47

Se entiende por carril a la:

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Parte de la via destinada a la circulacion de los vehiculos y eventualmente al cruce de los peatones
b) Parte de la calzada destinada al transito de una fila de vehiculos.

c) Via rural destinada a la circulacién de vehiculos, peatones y animales

d) Parte de una carretera o camino contigua a la calzada

(
(
(

PREGUNTA Nro. 48
Se entiende por carretera a la:
ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Vias principales que se encuentran dentro del ambito urbano destinadas a la circulacion de vehiculo
(b) Via fuera del ambito urbano, destinada a la circulacién de vehiculos
(c) Vias urbanas.
(d) todas las anteriores

PREGUNTA Nro. 49
Se define como zona rigida al:
ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) Area donde se prohibe la circulacion de vehiculos
(b) Area donde se prohibe la circulacién de peatones
(c) Area de la via en la que se prohibe el estacionamiento de vehiculos las 24 horasdel dia

(d) Todas las anteriores

PREGUNTA Nro. 50
Son elementos de la via:
ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) La calzada, la acera y la berma
(b) La cuneta y el estacionamiento
(c) El separador central, el jardin y el equipamiento de servicios necesariospara su utilizacion

(d) Todas las anteriores

PREGUNTA Nro. 51
Esta prohibido en la via:
ALTERNATIVA CORRECTA: D

(a) Ejercer el comercio ambulatorio o estacionario

(b) Destinar las calzadas a otro uso que no sea el transito
(c) Recoger o dejar pasajeros en lugares no autorizados
(d) Todas las anteriores

PREGUNTA Nro. 52
En zonas urbanas, el limite maximo de velocidad en calles y jirones es de

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) 30km/h
b) 40 km/h
¢) 60 km/h
d) 80 km/h

(
(
(

PREGUNTA Nro. 53
En zonas urbanas, el limite maximo de velocidad en avenidas es de

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) 30km/h
(b) 40 km/h
(c) 60 km/h
(d) 80 km/h

PREGUNTA Nro. 54
En zonas urbanas, el limite maximo de velocidad en zona escolar es de

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) 30km/h
(b) 40 km/h
(c) 60 km/h
(d) 80 km/h

PREGUNTA Nro. 55
En zonas urbanas, el limite maximo de velocidad en zona de hospital es de

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) 30km/h
(b) 40 km/h
(c) 60 km/h
(d) 80 km/h

PREGUNTA Nro. 56
En caminos rurales, el limite maximo de velocidad es de

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) 30km/h
b) 40 km/h
¢) 60 kmth
d) 80 kmth

(
(
(

PREGUNTA Nro. 57
En las intersecciones urbanas no semaforizadas, el limite méximo de velocidad es de

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) 30km/h
(b) 40 km/h
(c) 60 kmth




[ @) 80 k|

PREGUNTA Nro. 58
La sancién por conducir con presencia de alcohol en la sangre en proporcion mayor a lo previsto en el Codigo Penal, o bajo los efectos de estupefacientes,
narcéticos y/o alucinégenos comprobado con el examen respectivo o por negarse al mismo y que haya participado en un accidente de transito es:

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) Inhabilitacion para obtener una licencia de conducir por 3 afios
b) Cancelacion de licencia de conducir e inhabilitacion definitiva para obtener una licencia de conducir

(
(c) Multa de 100 % de la UIT (S/. 4,950.00)
(d) by c son correctas

PREGUNTA Nro. 59
La sancién por conducir un vehiculo automotor sin tener licencia de conducir o permiso provisional es:

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) Inhabilitacion para obtener una licencia de conducir por 3 afios
(b) Multa de 50 % de la UIT (S/. 4,950.00)
(c) Inhabilitacién para obtener una licencia de conducir por 1 afio y multa del 50 % de la UIT (S/. 4,950.00)
(d)

d)ayb

PREGUNTA Nro. 60
Las Inspecciones Técnicas Vehiculares se realizan de acuerdo a los siguientes factores

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) Categoria de los vehiculos
(b) Funcion de los vehiculos

(c) Antigtiedad de los vehiculos

(d)

d) Todas las anteriores

PREGUNTA Nro. 61
¢A que se denomina Inspeccion Técnica Ordinaria?

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Es la que se exige para la inmatriculacion
b) Es la que debe cumplir todo vehiculo que circula por las vias

(
(c) Ninguna de las anteriores
(d) Soélo a) y b) son correctas

PREGUNTA Nro. 62
El Reglamento Nacional de Vehiculos, sefiala que el parachoques delantero y posterior:

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Puede contar con filos angulares cortantes
(b) No debe exceder el ancho del vehiculo
(c) Puede o no exceder el ancho del vehiculo
(d) Puede exceder el ancho del vehiculo pero sin filos angulares cortantesPuede exceder el ancho del vehiculo pero sin filos angulares cortantes

PREGUNTA Nro. 63
¢ Cudles son los cédigos de identificacion vehicular?

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Numero de identificacion vehicular, nimero de serie, nimero de motor

(b) Numero de chasis, placa de rodaje, numero de motor
(c) VIN, numero de chasis, placa de rodaje
(d) Solo nimero de chasis y VIN

PREGUNTA Nro. 64
Todos los vehiculos deben tener la configuracion original de fabrica para el transito por el lado de la via
ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Izquierdo

(b) Derecho
(c) Derecho o izquierdo segun su configuracion de fabrica

(d) ninguna de las anteriores

PREGUNTA Nro. 65
¢ Cuales son las herramientas como minimo que debe tener un vehiculo para cambiar la rueda?, segiin el Reglamento Nacional de Vehiculos

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Gata completa que soporte al menos el 30% del peso bruto del vehiculo y llave de ruedas

(b) Solo se exige la gata completa que soporte al menos el 40% del peso bruto del vehiculo
(c) Gata completa que soporte el peso bruto del vehiculo, llave de ruedas y seguro de las ruedas
(d) Set de llaves hexagonales y gata completa que soporte al menos el 30% del peso neto del vehiculo.

PREGUNTA Nro. 66
Quedan excluidos de la cobertura del Seguro Obligatorio de Accidentes de Transito, los accidentes:

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) Causados en carreras de automoviles y otras competencias de vehiculos motorizados

(b) En lugares fuera del territorio nacional
(c) En intersecciones sin sefializacion apropiada

(d) ay b son correctas

PREGUNTA Nro. 67
¢ Qué vehiculos se encuentran obligados a contratar un SOAT?

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) Motorizados y no motorizados

(b) Vehiculos automotores con excepcion de los vehiculos automotores de 2 ruedas, de hasta 50 cm3

(c) Todo vehiculo automotor que circule por el territorio nacional
(d) Todo vehiculo automotor con excepcion de los vehiculos oficiales

PREGUNTA Nro. 68
¢, Cuél es el plazo de vigencia del SOAT?

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) 1 afio
(b) 6 meses
(c) 4 afios
(d) 2 afios

PREGUNTA Nro. 69
¢Ante quién denuncio la falta de pago de coberturas por parte de la compariia de seguros?
ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) Ante el MTC
(b) Ante la SBS
(c) Ante el INDECOPI
(d) by c son correctas

PREGUNTA Nro. 70
Si usted contrata un SOAT en la "Region A" y realiza un viaje con su vehiculo a la "Region B", en la cual tiene un accidente de transito. ¢ Se encuentra coberturado

por el SOAT?
ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) No, porque el SOAT solo tiene validez para la Region en donde fue contratado

(b) Es valida la cobertura solo en Regiones continuas
(c) Si, porque la cobertura del SOAT es de alcance nacional
(d) Depende de las condiciones en las cuales se contraté el SOAT

PREGUNTA Nro. 71 )
¢ Qué vehiculos se encuentran obligados a exhibir la Placa Unica de Rodaje?

ALTERNATIVA CORRECTA: D

(a) Todos los vehiculos automotores
(b) Vehiculos de transporte terrestre con excepcion de los remolques y semiremolques
(c) Todo vehiculo que circule por las vias publicas, con excepcion a los semiremolques

d) Todo vehiculo motorizado y no motorizado que circule en las vias publicas terrestre

PREGUNTA Nro. 72
¢ Qué tiempo de vigencia tiene la placa unica de rodaje?

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) 15 afos
(b) 20 afios
(c) llimitada
(d) 15 afios con renovacion automatica

PREGUNTA Nro. 73
¢ Qué entidad realiza la entrega de la placa Unica de rodaje?

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) SUNARP

(b) SUNARP y MTC
(c) MTC, a través de una Entidad Concesionaria

(d) a'y ¢ son correctas

PREGUNTA Nro. 74
¢En qué lugar del vehiculo deber ser colocada la placa unica de rodaje?

ALTERNATIVA CORRECTA: C
(a) en la parte delantera y posterior del vehiculo
las planchas metalicas en la parte delantera y posterior del vehiculo, y la calcomania hologréfica (tercera placa) en la parte superior derecha del parabrisas

®) delantero

(© las planchas metalicas en la parte delantera y posterior del vehiculo, y la calcomania hologréfica (tercera placa) en la parte inferior derecha del parabrisas
delantero
las planchas metalicas en la parte delantera y posterior del vehiculo, y la calcomania hologréfica (tercera placa) en la parte inferior derecha del parabrisas

& trasero

PREGUNTA Nro. 75
¢ Como mantener el estado de conciencia de una persona herida en un accidente de transito?

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Aplicando pafios de agua fria en la nuca
b) Realizando constantes preguntas; tales como: ¢ Cémo te llamas?, ;Dénde estas?,etc

(
(c) Aplicando pafios de agua fria en la frente
(d) Tomando su pulso

PREGUNTA Nro. 76
¢ Qué acciones debe realizar con una persona herida en un accidente de transito?

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) Girar su torso hacia la derecha
b) Inmovilizar al herido

d) by ¢ son correctas

(b)
(c) Aflojar sus ropas, correas y/o corbatas que puedan estar oprimiendo el cuello y vias respiratorias
(d)




PREGUNTA Nro. 77
No es un requisito para la revalidacion de la licencia de conducir

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Aprobacion del examen de habilidades en la conduccién
(b) No contar con multas pendientes de pago por infracciones de transito

(c) Aprobacion del examen de conocimientos
(d) No estar suspendido o inhabilitado, segun la informacion del Registro Nacional de Sanciones

PREGUNTA Nro. 78
Es un requisito para la revalidacion de la licencia de conducir

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) No contar con multas pendientes de pago por infracciones de transito

(b) Presentar constancia de estudios
(c) Presentar certificado de antecedentes penales o judiciales

(d) Acreditar experiencia previa en la conduccién

PREGUNTA Nro. 79
Es un requisito para la revalidacion de la licencia de conducir

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) No estar suspendido o inhabilitado, segun la informacién del Registro Nacional de Sanciones

(b) Presentar récord del conductor
(c) Presentar certificado de antecedentes penales o judiciales

(d) Acreditar experiencia previa en la conduccion

PREGUNTA Nro. 80
Es un requisito para la revalidacion de la licencia de conducir

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Certificado de Salud para licencias de conducir

(b) Presentar récord del conductor
(c) Presentar certificado de antecedentes penales o judiciales

(d) Acreditar experiencia previa en la conduccién

PREGUNTA Nro. 81
La vigencia del certificado de salud para licencias de conducir es de para que el postulante concluya satisfactoriamente la obtencion de todos los demas

requisitos establecidos en el presente reglamento
ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) 3 meses
(b) 6 meses
(c) 9 meses
(d) 1 afo

dias calendario anteriores a la fecha de revalidacion consignada en

PREGUNTA Nro. 82
La solicitud de revalidacion de la licencia de conducir puede presentarse dentro de los
la licencia de conducir o en cualquier momento después de culminado su plazo de vigencia, sin perjuicio de la prohibicién de conduccién con una licencia vencida

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) 15
(b) 60

(c) 90
(d) Ninguna de las anteriores

PREGUNTA Nro. 83
Segun la técnica de conduccion eficiente, ¢cuando se enciende el motor del vehiculo?

ALTERNATIVA CORRECTA: C

(a) Antes de colocarse el cinturén de seguridad
(b) Al mismo tiempo que se regula el retrovisor
(c) Cuando todo este listo para partir

(d) Antes de alistarte para partir

PREGUNTA Nro. 84
A qué se denomina conduccion agresiva?

ALTERNATIVA CORRECTA: B

(a) Imprudencia al conducir
(b) Continuas aceleraciones y frenadas bruscas
(c) Conducir en estricto cumplimiento de la normativa

(d) ay b son correctas

PREGUNTA Nro. 85
Marque la respuesta correcta respecto del Tacometro de un vehiculo

ALTERNATIVA CORRECTA: D
(a) ndica la velocidad del giro del motor en revoluciones por minuto (RPM) y refleja su funcionamiento

(b) Su vigilancia permite que el conductor realice los cambios de marcha en los rangos recomendados

(c) Ayuda a reducir el consumo de combustible
(d) Todas las anteriores

PREGUNTA Nro. 86
Si se encuentra detenido por mas de 1 minuto se recomienda

ALTERNATIVA CORRECTA: A
(a) Apagar el motor del vehiculo
(b) Poner el motor del vehiculo en neutro

(c) Poner en ralenti el vehiculo
(d) Ninguna de los anteriores

PREGUNTA Nro. 87
¢, Como se deben ajustar las tuercas de las ruedas?

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) No tiene orden
(b) De forma cruzada
(c) En secuencia
(d) De atras hacia delante

PREGUNTA Nro. 88
¢Los vehiculos de categoria L deben contar con dispositivos para descansar los pies del conductor y de las personas transportadas ?

ALTERNATIVA CORRECTA: A

(a)si
(b) No

(c) Depende de la carroceria del vehiculo de categoria L
(d) Solo deben contar con dispositivos para descansar los pies del conductor, no siendo obligatorio para las personas transportadas

PREGUNTA Nro. 89
Seglin la clasificacién vehicular, un vehiculo automotor de tres ruedas se clasifica en la(s) categoria(s):

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a)L1,L2yL3
(b) L2, L4y L5
(©)L3yL5
(d)L2,L3yL5

PREGUNTA Nro. 90
¢ Qué color esta permitido para la luz alta adicional en un vehiculo de categoria L?
ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Solo Blanco
(b) Blanco o Amarillo
(c) Blanco, Amarillo o Azul
(d) Solo Amarillo

PREGUNTA Nro. 91
La licencia de conducir clase B categoria Il C permite conducir vehiculos sefialados en la categoria

ALTERNATIVA CORRECTA: D

(a)Blla
b)Bllb
c)

(b)
© Al
(d) Sélo a) y b)

PREGUNTA Nro. 92
La licencia de conducir clase B categoria Il B autoriza a conducir vehiculos de la categoria
ALTERNATIVA CORRECTA: D

(a) L3
(b) L4
(c) L5
(d) Sélo a) y b)

PREGUNTA Nro. 93
Las licencias de conducir de Clase B tienen una vigencia de...

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) 3 afios
(b) 5 afios
(c) 8 afios
(d) 2 afios

PREGUNTA Nro. 94
El grado de instruccion requerido para obtener una licencia de conducir B-II B es:

ALTERNATIVA CORRECTA: B
(a) Primaria incompleta
(b) Primaria completa

(c) Secundaria incompleta
(d) Secundaria completa

PREGUNTA Nro. 95
Es un requisito para la obtencién de una licencia de conducir B-ll B

ALTERNATIVA CORRECTA: A

(a) Tener una edad minima de 18 afios
b) Presentar constancia de estudios que acredite que el postulante culminé la secundaria

(
(c) Presentar una declaracion jurada de no tener antecedentes penales ni judiciales
(d) Presentar certificado de no tener antecedentes penales ni judiciales




